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Vize a cíle do budoucna

—	 Postoupit do play-off české Extraligy

—	 Dostat 6 hráčů z Hluboké do reprezentace

—	 Uspořádat co nejvíc mládežnických turnajů v našem areálu

—	 Výstavba světel na hřišti A a B

základní charakteristika

Název: 	 Hluboká baseball & softball club z.s.
Sídlo: 	 Sportovní 1276, 373 41 Hluboká nad Vltavou
Provozní doba:	 pondělí až pátek 8:00-16:00
Právní forma: 	 Spolek
IČ: 	 266 07 255
Den zápisu: 	 7. listopad 2002 
Bankovní spojení:	 181 441 269 / 0300
Webové stránky: 	 www.baseball-hluboka.cz
Sociální sítě: 	 @baseballhluboka

Předseda klubu	 David Šťastný, stastny@hluboka.cz
	 00420 723 584 866

Sportovní ředitel	 Martin Mužík, muzik@sport-hluboka.cz 
	 00420 725 986 737

Sportovní koordinátor	 Ondřej Konvalinka, konvicky@seznam.cz
	 00420 776 794 474

Vznik, působnost a poslání

Základním poslání Hluboká baseball & softball club z.s. /dále jen SK/ je orga-
nizovat sportovní činnost a vytvářet pro ni materiální a tréninkové podmínky, 
vytvářet možnosti pro užívání sportovišť pro zájemce z řad veřejnosti, ze-
jména pak mládeže, vytvářet ekonomickou základnu pro splnění svých cílů, 
a to zejména vlastní hospodářskou činnost. Další ze základních poslání SK 
je budovat, provozovat a udržovat tělovýchovná a jiná zařízení, která vlastní 
nebo užívá. SK vede své členy k dodržování etických a mravních pravidel. 
Posledním základním posláním SK je dalšími formami činnosti pomáhat roz-
voji veřejného života, kultury, zdraví apod. V obci/okrese/obvodu, zejména 
formou veřejně prospěšných akcí, organizační a osvětovou činností.
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Ohlédnutí za sezonou 2021 

Koordinátor sportovního programu a sportovní ředitel
V roce 2020 pokračoval ve funkci sportovního koordinátora Ondřej 
Konvalinka, který se staral o rozvojové programy všech našich týmů 
a nadále reprezetoval hlubocký baseball ve výkonném výboru ČBA 
jako rozvojový koordinátor.

Ve své funkci pokračoval také Martin Mužík, český reprezentant s bo-
hatými zkušenosti na evropské i světové scéně. Martin se letos věno-
val rozvoji všech týmů a zároveň pokračoval v tréninku baseballových 
kroužků na ZŠ Vltava, ZŠ Hluboká a ZŠ Borek.

Trenéři
Letošní rok, jak všichni víme byl velice náročný, co se týká koronavi-
rové situace. I přes to se nám podařilo vzdělat další trenéry na Horské 
klinice trenérů. Celkem si 3. Třídu trenérské licence udělalo 5 trenérů. 
Další školení pro trenéry 2. a 3. třídy budou začínat v březnu 2021.

Zapisovatelé
Ani zapisovatelé to neměli v  uplynulém roce lehké, avšak i  nám se 
podařilo vyškolit 5 nových zapisovatelů, kteří budou v roce 2021 ne-
dílnou součástí mládežnických a mužských zápasů. 

Rozhodčí
Ve skvělé práci pokračoval Tomáš Špilauer, který stabilně působil 

v české nejvyšší soutěži, Extralize. Dalším mladým rozhodčím, který 
se pohyboval v mužském baseballe, byl Jan Michalec, jenž rozhodoval 
v 1. Lize, druhé nejvyšší soutěži v ČR.

Sportovní část
Všechny naše týmy se letos umístily na skvělých příčkách. Největším 
úspěchem klubu ale  letos bylo jednoznačně 1. místo v  1. Lize a ná-
sledný postup do české Extraligy. Zhodnocení všech našich kategorií 
pohledem hlavních trenérů najdete déle ve výroční zprávě. 

Reprezentanti
V roce 2020 oblékl reprezentační dres Martin Mužík, který vyrazil se 
seniorským národním týmem na Kanárské ostrovy, kde absolvoval 
týdenní soustředění kombinované se čtyřmi zápasy se Španělskem. 
Další hlubočtí reprezntanti se zúčastnili pouze reprezentačních sou-
středění, protože všechny jejich akce byly zrušeny z důvodu korona-
viru. Širším výběrem reprezentací prošli - Daniel Bárta, Lukáš Chromý 
a Jan Sekyrka U12, Michal Cajz U15, Matěj Vlach U18 a Petr Vojta U23. 
Za softballovou reprezentaci Karolína Dvořáková U16. 

Máme se na co těšit
Tento rok by jsme chtěli opět pořádat All Star Game českého baseballu, 
ve kterém se v loňském roce utakla reprezentace U23 s výběrem Extra-
ligy. V plánu máme také zřídit na našich hřištích A a B umělé osvětlení.

David Šťastný
předseda klubu
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Naši nejmladší hráči a hráčky zatím jenom trénují. Trénují jedenkrát 
týdně v pondělí. Děti na tréninky chodí v hojném počtu a rychle se 
zlepšují hlavně v obratnosti a všeobecné přípravě. 

U5 zhodnocení sezony

7

Kateřina Maříková
hlavní trenér 

Milan Mařík
asistent trenéra
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V sezóně 2022 se u kategorie U7 v zimní části obměnilo trenérské ob-
sazení. U7 vedl Ondřej Konvalinka a předal kategorii Elišce Tenklové. 
Tréninky probíhaly dvakrát týdně v úterý a ve čtvrtek. Účast na tré-
ninkách byla převážně v zimním období velmi malá, díky velké nemoc-
nosti hráčů. Celkově bylo v kategorii pouze 10 dětí. Počty ovlivňovaly  
i účast na turnajích. Nízký počet hráčů, kdy jsme jezdili na turnaje  
i v počtu 6 se neodrážel na výsledcích. Celou sezónu děti trénovaly  
a hrály s velkým nasazením a naučily se mnoho baseballových doved-
ností. Jejich píle a nadšení byla vidět během zápasů, kdy s velkým pře-
hledem děti vyhrály oblastní soutěž. Protože jsou v naší oblasti pouze 
tři týmy, jezdily jsme hrát také zápasy s pražskými kluby. Děti na zá-
pasech byly většinou ve velké početní nevýhodě, ale i tak byl náš tým 
rovnocenným soupeřem pro ostatní týmy.

U7 zhodnocení sezony

Eliška Tenklová
hlavní trenér
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Radek Drmota
asistent trenéra
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Do začátku zimní přípravy vstupovala kategorieU9 s výraznou hráč-
skou obměnou. Základní stavební kameny z r. 2012 odešly výše. Díky 
tomu více, jak polovinu týmu tvořily děti přicházející z U7. Proto bylo 
nesmírně důležité, aby starší hráči táhli svým příkladem mladší spolu-
hráče k dobrým návykům a poctivému tréninku. My trenéři jsme se v 
předávání těchto hodnot mohli opřít zejména o příkladnou mentalitu 
a neutuchající píli Adri Salabové. 

Se zimní přípravou jsme byli spokojeni tak na půl. Některé tréninky se 
nám povedly, v jiných nám chyběla větší disciplína. Plusem byly pravi-
delné catcherovské tréninky, které vedl Vláďa Salaba. S nástupem na 
hřiště jsme se mohli opřít v obraně o osu – 1.meta Luky Pirgl, 3.meta 
Adri Salabová, střední pole Šíma Randl. Ostatní pozice hráli menší a 
mladší běhaví hráči.

Penzum zápasů a turnajů pro U9 bylo napříč sezónou velice boha-
té. Hráči nastupovali za tým U10 v Superpoháru, hráli ligu coachballu 
U11, byli členy týmu žákyň. Na místní úrovni si zahráli s Ledenicemi 
a Domažlicemi.  Prakticky většinu zápasů měly děti proti o 1-2 roky 
starším kategoriím. Přivykly si na důraznější a rychlejší hru. Načerpané 
zkušenosti jsme později využili. Nově jsme také zažili finálový turnaj 
Zimní Little league, který proběhl na konci května v Roudnici nad La-
bem. Zde jsme si ověřili sílu našeho týmu. V konkurenci Prahy a vý-
běru Čech jsme zvítězili ve všech zápasech. Od zimních turnajů jsme 
šli složitější cestou, kdy jsme na pálce odpalovali pouze z nadhozu ve 
srovnání s většinou týmu, které střídaly nadhoz a stativ. 

Pálkařsky jsme během jarní části sezóny mezi týmy z Čech vyčnívali. 
Tuto výhodu jsme zúročili na prvním šampionátu Českém baseballo-
vém poháru Čechy v polovině června na Hluboké. Za účasti 10 týmu 
jsme v základní skupině vyhráli pokaždé o rozdíl a dosáhli ve 4 zápa-
sech neuvěřitelných 70 doběhů. Jako favorit jsme vstoupili  do play-off 
o medaile. Semifinále i finále jsme už nevyhráli tak jednoznačně. Spíše 
jsme je vydřeli vůlí. V obraně jsme hodně chybovali a zápasy převážili 
na svou stranu hlavně díky pálce. Po vítězství nad Eagles 12:10 jsme ra-
dostně zvedli trofej za 1.místo. Nejužitečnějším hráčem turnaje se stal 
náš Lukáš Pirgl, který kromě srdnatého výkonu skvěle podporoval tým 
pozitivním povzbuzováním. Turnaj mám spojený ještě se 3 záblesky. 
Ukázal se velký potenciál rychlíka Kuby Kubáta jako lead-off pálkaře 
(1.pálkař line-upu). Miky Macháček měl úžasnou sérii 9 rovných hitů 
(úspěšných odpalů) po sobě. Velkou pomocí pro tým byl Erik Valenta, 
který byl důkazem, že i hráč neatletické postavy se může v baseballu 
uplatnit, pokud vyniká v jedné činnosti např. v pálce.

Titul z ČBP Čechy jsme dosáhli po druhé v řadě, čehož jsme si i díky 
velké obměně hráčů, velmi vážili. Věděli jsme, že MČR U9 v září bude 
daleko vyrovnanější a kvalitnější. Příprava na tento vrchol sezóny byla 
pečlivá. Letní kemp, dobrovolné tréninky přes prázdniny a třídenní 
kemp na konci srpna. Toto tréninkové období bez zápasů pomohlo 
malému Camillu Mirandovi, který se čilým projevem a jistým zpraco-
váním míče vypracoval na jasnou jedničku na spojce. 

U9 zhodnocení sezony
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Radek Drmota
hlavní trenér

Vladimír Salaba
asistent trenéra



Na MČR U9 do Blanska odjížděl konsolidovaný tým, bohužel oslabený 
o zkušené Sebíka  Ziegelbauera a Erika. Užili jsme si pěkně zorga-
nizovaný turnaj včele s technickým komisařem Ondrou Konvalinkou 
(původem z Blanska), stánky u každého hřiště (nejpřitažlivější pro ro-
diče i hráče byla Perníčková kavárna i s prodejem kartiček) a třemi 
upravenými hřišti. Z 18 týmů jsme nejdříve potkali Blansko, Kladno 
a Beroun ve skupině A. Opět jsme měli pálkařskou převahu. Utkání 
s Blanskem jsme zvládli, i když soupeř byl velmi akční a hnaný do-
mácím obecenstvem. Zaslouženě jsme postoupili z 1.místa, měli jsme 
však výhrady k obraně. Do čtvrtfinále jsme se proto více soustředili 
na tento aspekt hry. Čtvrtfinále s Hrochy Brno mělo všechny momen-
ty skvělého coachballu. Rutinní auty, obětavá hra, tvrdé odpaly od 
silných pálkařů, těsné akce. Byl to náš nejlepší zápas sezóny z hledis-
ka obrany a koncentrace a před závěrečnou směnou jsme vedli 7:3. 
45 minut zápasu jsme byli lepší, rozhodl však závěr, kdy Hroši po vy-
nikající pálce nejdříve skórovali 5 doběhů, otočili skóre a pak udrželi 
vítězství bezchybnou obranou. Z turnaje jsme nakonec po porážce s 
Eagles a výhře nad Blanskem odvezli 7.místo. Celý turnaj jsme stavěli 
útok na skvělé formě Šímy Randla a Adri Salabové, na druhou stranu 
jsme měli mnoho hluchých startů od 6. do 9.pálkaře line-upu. 

Za zážitkovou a úspěšnou sezónu bych chtěl poděkovat všem trené-
rům a rodičům, kteří se na chodu družstva podíleli. Jmenovitě Davidu 
Lískovcovi, který spolehlivě vedl pálkařské tréninky 1-2 týdně po ce-
lou sezónu a Vláďovi Salabovi, který fundovaně zdokonalil catchery a 
rozvíjel obrannou hru.

Za tým U9 na vrcholných turnajích ČBP a MČR nastupovali: Adri Sa-
labová, Šíma Randl, Lukáš Pirgl, Kuba Kubát, Miky Macháček, Sebík 
Ziegelbauer, Erik Valenta, Kamílek Miranda, Kája Novotná, Eli Drmo-
tová, Luky Tesař a Míša Kovač.

Za tým U9 

Radek Drmota

zhodnocení sezony

Radek Drmota
hlavní trenér
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U10 zhodnocení sezony

15

Pro kouče dětských kategorií je určitě vrcholem trénování a koučování 
kategorie U10. Je to poslední coachballová kategorie. Hráči zvládají již 
všechny základní baseballové dovednosti, proti starším jim ale stále 
chybí lepší myšlení a rozhodování při akcích, zejména při běhu po me-
tách. I když už toho hráči umí hodně, není na ně takový tlak jako v U11 
a výše. Mají větší prostor na chyby, protože zápasy přinášejí hodně 
odpalů, akcí a skóre se dá snadněji zvrátit. 

Letos se v U10 sešel tým, který v roce 2020 získal první dětskou me-
daili na velkých turnajích – 2.místo z ČBP U8. Výhodou party těchto 
dětí je velký chtíč něco dokázat a soustředěnost na hru. Také sestava 
je dlouhodobě stabilní. Jsem rád, že všichni členové týmu v této sku-
pině mají baseball či softball rádi a jsou i nadále pracovití. 

Trenérský tým se za dva roky moc nezměnil. Všechny nás trénování 
U10 bavilo. Koučování při zápasech je velmi intenzivní a hodně důle-
žité. Z hlediska nadhazovacího kouče je důležité nalít pálkaři míč na 
střed, pak se nádherný odpal většinou podaří. Zatímco míč víc na kraj 
strike zóny přináší častěji aut. Koučové na metách musí znát rychlost 
vlastních běžců a schopnosti soupeře. Každá meta získaná navíc či 
zbytečný aut mohou rozhodnout zápasy. 

Pro U10 to byl rok hojnosti. Především se do programu vrátil červnový 
Supercup – úžasný turnaj plný slavnostních okamžiků, přátelské at-
mosféry a napínavých zápasů. Poprvé jsme se naplno zapojili do coa-
chballové ligy U11, dvakrát dokonce se dvěma týmy. V září se republi-
ková špička sjela na ČBP U10.

Vezměme to postupně. Coachballová liga nám sloužila jako příprava. 
K  sehrání týmu, upevnění vazeb, příležitost dostávali všichni hráči. 
Pokud jsme nastoupili s výběrovým týmem, patřili jsme k nejlepším 
týmům v divizi. Tak tomu bylo na 3.turnaji v Praze a v nadstavbovém 
turnaji v září na Hluboké. V Supercupu jsme nejdříve vyhráli poměrně 
těžkou kvalifikaci v Chocni. Uspěli jsme ve všech 6 zápasech a zvítězili 
i v soutěžích Masters. Z prvního místa jsme se kvalifikovali do finálové-
ho turnaje pro 24 týmů na Hluboké.

Přidělení Zlatého Supercupu do našeho areálu na Hluboké bylo odmě-
nou za dlouholeté pořádání všech možných mládežnických turnajích. 
Příležitost jsme jako klub využili a budeme mít pořadatelství  dalších 5 
let. Poklona patří pořadatelskému týmu včele s Eliškou Tenklovou. Rád 
bych touto cestou poděkoval jí a všem dobrovolníkům. Náš U10 tým 
se během turnaje herně zlepšoval. Dokázali jsme se odrazit od prvního 
hracího dne, kdy jsme měli zbytečné strikeouty, k vynikajícímu pálkař-
skému představení v  posledním zápase skupiny proti Hippos, který 
jsme vyhráli 17:10 a dali 3 homeruny. Postoupili jsme do čtvrtfinále a po 
prohře s Třebíčí a vítězství s Tempem obsadili 7.místo. V dovednost-
ních soutěžích Masters jsme se za 3 týdny od Stříbrného Supercupu 
zlepšili o 200 bodů a dosáhli krásných 4589 bodů a 5.místo. Meziná-
rodní punc turnaji dodalo 7 zahraničních týmů. Future Stars (německá 
akademie) byli na hřišti jasně nejlepší. Katalánsko, které jsme měli ve 
skupině, skončilo čtvrté.

ČBP U10 zavítalo do nově vylepšeného areálu Rytířů Trutnov. Počasí 
už bylo chladnější a deštivější, ale utkání byla vynikající. Sokol Hluboká 
hrál na hranici možností. Nejlepším naším momentem ve skupině byla 

Radek Drmota
hlavní trenér



5 bodová směna, díky níž jsme před koncovkou zápasu s Eagles do-
táhli ze 7:12 na 12:12. Ze skupiny jsme postupovali z 2.místa a ve čtvrt-
finále bojovali proti pozdějšímu finalistovi Hrochům Brno. V  dalším 
navýsost emotivním zápase jsme prohráli 5:6 po vynikajícím výkonu. 
Celkově jsme na ČBP skončili na 7.místě.

Kategorie U10 se v  rámci republiky během celého roku pohybova-
la mezi smetánkou. Považuji to za úspěch, neboť srovnatelné kluby 
v  této kategorii mají tým čistě z  hráčů U10. Po celou sezónu spolu 
hrají i trénují. My dělíme čas těchto dětí navíc mezi kategorie U9 a U11 
a společného času tolik nemáme. Přeji celému družstvu těchto skvěle 
motivovaných hráčů, aby dál měli sport v lásce a zažili atmosféru zá-
pasů o medaile i v příští sezóně.

Sokol Hluboká na vrcholných turnajích reprezentovali:  Lada Borovco-
vá, Katka Lískovcová, Jonáš Hanzal, Jirka Chmel, Toník Machart, Mar-
tin Sýkora, Jenda Čada, Matěj Simbartl, Adri Salabová, Lukáš Pirgl, 
Šíma Randl, Kuba Kubát, Miky Macháček, Sebík Ziegelbauer, Camillo 
Miranda, Erik Valenta

V týmu U10 působili hráči z U11, U9 a žákyň. Většina trenérů z těchto 
týmů se podílela i na chodu U10. Děkuji Alče Lískovcové, Hance Ma-
chartové, Vláďovi Salabovi, Honzovi Ziegelbauerovi, Davidu Lískovco-
vi, Michalu Kubátovi, Michalu Pirglovi, Pepovi Horákovi, Tomáši Sim-
bartlovi za práci s týmem.

Za tým U10

Radek Drmota

U10 zhodnocení sezony



U11 zhodnocení sezony

Martin Konvalinka
hlavní trenér

Letošní rok pro kategorii U11 byl opravdu hodně nabitý, protože hráči 
mohli v podstatě „kolovat“ mezi několika kategoriemi po celou dobu 
sezóny.

Celý kolotoč tréninků a zápasů začal už v samotné zimní přípravě, kdy 
jsme po loňských zkušenostech jeden trénink vždy absolvovali venku. 
Tyto tréninkové bloky byly zaměřeny čistě na atletiku, obratnost, vý-
bušnost a získání potřebné síly na celou sezónu. Vnitřní prostory byly 
naopak využity pro druhý trénink k čistě baseballovým dovednostem 
doplněné o indoorové sporty. Součástí zimní přípravy byly i některé 
gymnastické prvky doplněné stanovišti na workoutu v našem base-
ballovém zázemí. I letošní zimní příprava byla doplněna celkem o 4 ha-
lové turnaje coach pitch pod hlavičkou softballové asociace, kterého 
se zúčastnila většina našich hlubockých hráčů. Výhodou turnaje bylo, 
že hráči zcela nevypadli z herního módu a během zimy bylo vidět, na 
čem je třeba dále pracovat. I letos jsme dvakrát vyrazili na turnaj do 
Hrotovic, kde jsme mohli poměřit síly s moravskou částí. Turnaj je čistě 
přípravný, výsledky se nikam nezapočítávají a je především určen pro 
testování hráčů na nových hráčských pozicích.

A nebyla by to poctivá zimní příprava bez možnosti vyrazit na hory na 
tradiční běžkařské soustředění na Horské Kvildě. Letos se díky velké-
mu zájmu konaly dva turnusy rozdělené na mladší a starší kategorie. 
Cílem akce je přiblížit hráčům i jiný sport a dopřát tělu kompenzaci na 
blížící se sezónu. Samozřejmě nesměla chybět večerní koulovačka a 
teambuilding ve společenské místnosti u krbu.

Vzhledem k tomu, že i letos nebyl dostatečný počet týmů v naší jiho-
západní oblasti, byli jsme nuceni hrát zápasy s kluby z Prahy. Nako-
nec se vytvořily dvě divize a v každé po 7 týmech, tím byla zaručena 

kvalita a hezká konkurence mezi jednotlivými týmy. Hrací systém byl 
takový, že se hrálo každý s každým dvakrát. Novinkou letošní sezóny 
bylo, že soutěž byla nepostupová a konečné výsledky se nikam neza-
počítávaly. Jedním z jarních vrcholů byla i kvalifikace na ČBP U11, který 
se odehrál přímo u nás na Hluboké. Hráči tak mohli zúročit veškeré 
natrénované jednotky a předvést se před domácím publikem. Naším 
cílem byl postup do finální 12 a z ní se přímo kvalifikovat na MČR. Na 



turnaji jsme doma nezklamali a náš cíl postoupit na finální pohár do 
Prahy se podařil a hráči mohli být na sebe hrdí. Sotva jeden turnaj 
skončil, vyrazila část hráčů následující víkend na kvalifikaci v LL, která 
se letos odehrála v Chocni.  Do finálního rosteru se probojovalo cel-
kem 8 hráčů a měli tak možnost reprezentovat nejen Hlubokou, ale i 
naši jihozápadní oblast. 

Jako každý rok, tak i letos byla celá jarní část zakončena jarním po-
hárem, který se tentokrát konal v Praze zároveň s Pražským base-
ballovým týdnem. Hráči tak mohli sledovat celou českou reprezentaci 
včetně evropské špičky a vidět ty nejlepší hráče v akci. Bohužel poča-
sí bylo proti nám a turnaj se musel hodně zkrátit. To však nic nezměni-
lo na našem způsobu hry. Odehráli jsme každé utkání velmi vyrovnané 
a v rozhodujících chvílích se nám sešla obrana a útok. Postoupili jsme 
mezi TOP 4 a tím si zajistili přímý postup na MČR. Kromě baseballu 
jsme sehráli i bitvu v laser game a byli se podívat v kině…

Léto začalo samozřejmě naším baseballovým letním soustředěním na 
Hluboké, někteří hráči vyrazili v létě na mezinárodní turnaj a v půlce 
srpna začala příprava na jednotlivá MČR. Září je opravdu plné base-
ballu a každý víkend se hraje několik vrcholů mládežnických soutěží. 
Naše hráče čekalo ČBP U10 a hned další víkend MČR U11, které se 
nakonec konalo v Brně – pro naši skupinu konkrétně na Kraví Hoře. 
Naše ambice byla, aby to hráčům na MČR cinklo… Do turnaje jsme 
nastoupili zostra, ale to naši soupeří také. Všechny zápasy ve skupině 
byly tak vyrovnané, že po 1. dni měly v naší všechny týmy včetně  nás 
1 vítězství a jednu porážku. Sobotní zápas rozhodl o našem postupu 
do horní čtverky. Zde nám opět utekl začátek zápasu a tak nakonec 
hrajeme až další den, kde obsazujeme konečné 6. místo. 

Kromě baseballových zápasů měli možnost někteří hráči hrát i coa-
chballovou soutěž. Hráči si tak opravdu mohli vybírat, kterého turnaje 
se zúčastnit a naplnit si baseballový kalendář dle svých možností. Pro 
některé hráče to byl letos vrchol v kategorii v U11, někteří se s vyš-
ším baseball teprve seznamovali... Co bych jako trenér ocenil nejvíce… 
Týmovost hráčů a nádherné okamžiky s hráči nejen na hřišti, ale i na 
společných výjezdech.

Velké poděkování patří samozřejmě všem asistentům a rodičům za 
podporu na turnajích, zápasech a celkovou atmosféru během celé se-
zóny!

Za U11 HC Ondra Konvalinka

U11 zhodnocení sezony
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Kategorie U13 hrála v roce 2022 regionální přebor Severozápad 
(pražská soutěž) postupně se se Sokolové utkali s týmy Eagles, Tem-
po, Miners, Kotlářkou a Sabatem. v napínavých a velmi vyrovnaných 
zápasech jsme nakonec obsadili čtvrté místo. V polovině května jsme 
na Tempu sehráli kvalifikační turnaj na Český baseballový pohár - 
skupina Čechy, kde jsme si výhrou ve skupině zajistili účast na turnaji 
ČBP v Brně a postup mezi 12 nejlepších týmů republiky. ČBP pro nás 
skončilo 8 místem, což zároveň znamenalo možnost zahrát si na kva-
lifikačním turnaji na MČR. Ten se odehrál v první polovině září za krás-
ného baseballového počasí opět v areálu brněnských Hrochů. Cílem 
turnaje byl postup na hlavní turnaj sezóny MČR. Tento cíl byl splněn 
až po posledním zápase s Miners Kladno, který trval neuvěřitelných 
11směn. A skončil výsledkem 10:9 ve prospěch Hluboké. O týden poz-
ději, se v Domácím areálu konalo MČR U13. Hlubockým třináctkám se 
bohužel turnaj příliš nevydařil a tak jsme si odnesli konečné 8 místo. 
Za zmínku a pochvalu jistě stojí umístění Martina Macháčka mezi de-
sítkou nejlepších pálkařů. Matouše Mlýnka a Aleše Stibůrka mezi pat-
náctkou nejlepších republikových nadhazovačů.   

U13 zhodnocení sezony
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Aleš Truneček
asistent trenéra

Martin Macháček
hlavní trenér
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Začátek celého hracího ročníku 2022 započal zimní přípravou již v 
podzimních měsících 2021.

Od začátku jsme chtěli s trenérem Viktorem Lavičkou udělat z kluků 
především pálkařsky silný tým. Proto jsme první polovinu zimní pří-
pravy pojali jako atleticko-pálkařský maraton. Pálkařské tréninky byli 
bez přerušení již od prvních dní přípravy. Na házení došlo až v prvních 
měsících 2022.

        Jelikož náš region od vyšších kategorií není schopen dát dohro-
mady z nedostatku týmů soutěž, začala pro nás hrací sezona účastí v 
pražské oblasti. Což bylo pro naše U15 jen dobře, mohli se potkávat se 
silnými soupeři. Od začátku šli hráči naplno do všech zápasů což se 
nakonec promítlo do celkového pořadí regionu. Pálka se nám opravdu 
povedla natrénovat během zimy a tak jsme se stali obávanými soupe-
ři. Nicméně ještě je co zlepšovat. Naše obrana byla celkově na stejné 
úrovni 

jak se patří na Hlubokou. Infield nevytvářel během roku žádné velké 
chyby a kluci v outfieldu si našli také své pozice kde pak stabilně na-
stupovali. Samozřejmě stávali se erorry ale již ne v takovém měřítku 
jako v předešlých sezónách. Nadhazovači týmu byli téměř bezchybní 
a vždy odvedli v daných situacích výborný výkon, což obrovsky po-
máhalo obraně jak psychicky tak i po herní stránce. Pozice catche-
rů se také ustálila a už bylo vidět že někteří zadáci mají přehled o 
dění na hřišti. Dokázali zahrát spolu s infieldem outové situace a šetřit 
pitcherům ruce. Stejně tak už chodili naplno do bloků beze strachu.  
Proto jsme dokázali porážet pražské týmy a celkové čtvrté místo v 
regionu ze sedmi je pro nás úspěchem. Škoda jen nesehraného doble 
s Kotlářkou, mohli jsme být výše.

        Nicméně regionální soutěž byla pro nás jako treninková příprava 
na turnaje sezóny. Jako první nás čekal Český Baseballový Pohár který 
jsme hráli v Ostravě a Frýdku. Náš cíl bylo takové umístění v turnaji 

abychom měli možnost sehrát kvalifikaci na MČR. Ovšem klukům se 
turnaj tak vydařil že jsme se umístili na čtvrtém místě a nemuseli jsme 
ani hrát kvalifikaci pro zmíněné MČR.

Škoda jen že nám nepřálo štěstí v semifinále a následně i v boji o třetí 
místo, byť jsme vždy v dohrávce posledního iningu obou zápasů vedli 
o dva body.

        Podzimní MČR – final six se konalo u nás na Hluboké a myslím že 
výkon hráčů jen podtrhnul celou sezonu když před domácími diváky 
dokázali získat první umístění na stupních vítězů 

 v turnaji MČR pro mladežnický baseball na Hluboké, ziskem krásného 
3 místa po neskutečném boji s Hrochy Brno.

        Pro mne to byla asi zatím nejlepší sezóna za těch X let co trénuji 
na Hluboké a s těmito hráči,

se kterými jdu už od kategorie U7. Velice pomohli k tomuto celkovému 
hodnocení i někteří  hráči z U13 kteří s námi vyjížděli na zápasy. Nic-
méně stále je co zlepšovat.

Tým 2022: 

Cajz Michal, Borovec Hugo, Hajný Ondřej, Lavička Filip, Mlýnek Šimon, 
Chromý Lukáš, Sekyrka Jan, Kubát Matěj, Rego Adrian, Zajíc Antonín,

z U13 - Bárta Daniel, Tesař Tomáš, Mlýnek Matouš.

Realizační Tým: HC Zdeněk Hajný, trenér Lavička Viktor, 

fotograf Chromý Karel

U15 zhodnocení sezony
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Zdeněk Hajný
hlavní trenér

Viktor Lavička
asistent trenéra
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Zhodnocení sezony 2022 očima trenéra Vojtěcha Vlacha

Sezóna se nám letos vůbec nevydařila, hned od začátku nám počasí 
nepřálo a museli jsme 2 víkendy po sobě hledat náhradní termín.

Hráli jsme opět zápasy v pražské oblasti, ve které jsme obsadili 4. mís-
to. Klukům se docela dařilo a byla vidět i bojovnost a chuť hrát, a tak 
jsem očekával docela slušný výsledek na ČBP v Třebíči. I přes velkou 
marodku hráčů a mnoho zranění jsme zde odehráli krásné vyrovnané 
zápasy. Bohužel nám ale v důležitých zápasech došel dech, nepovedlo 
se nám je vyhrát a nakonec jsme si odvezli dělené 8. místo s Kotlářkou 
Praha.

Během prázdnin jsme měli volno, šikovnější kluky jsme mohli vidět na-
stupovat za hlubocký A tým mužů.

Po prázdninách nás čekalo play-off o Prahu, kde jsme se v semifinále 
potkali s kvalitním týmem Tempo Praha. Po dvou prohrách to byl bo-
hužel konec naší sezóny.

Jako trenér nejsem vůbec spokojený s touto sezónou a s přístupem 
hráčů ke hře. 

Chtěl bych poděkovat všem svým asistentům (Petr Vojta, Martin Jirá-
nek, Honza Špilauer, Petr Síla), že si našli čas a měli chuť mi pomáhat.

A také bych chtěl poděkovat a touhle cestou se rozloučit s vedením 
klubu a s hráči. Děkuji, že jsem zde mohl působit jako trenér kategorie 
U18.

Děkuji hráčům:

Pepa Kovanda, Michal Malát, David Jelínek, Lukáš Jelínek, Lukáš Bla-
žek, Viktor Sedláček, Kuba Špilauer, Jáchym Cirhan, Matěj Klang, Matěj 
Hošna, Vít Chládek a Roman Vrána. Kluci, ať se vám daří.:-)

Děkuji a přeji všem hodně štěstí v příštích sezónách.

HC Vojta Vlach

U18 zhodnocení sezony

Petr Vojta
asistent trenéra

Martin Jiránek
asistent trenéra
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Vojtěch Vlach
hlavní trenér



Extraligoví muži Sokola Hluboká mají za sebou možná trochu roz-
poruplnou sezónu 2021/ 2022, která ale skončila v podstatě samými 
pozitivy. Po veleúspěšné sezóně 2020/2021, kdy se muži po šestnác-
tiletém působení v 1. lize jako nováček skvěle etablovali v Extralize, 
probojovali se do TOP 6 a dokonce do finálové čtyřky, fanoušci oče-
kávali excelentní angažmá i v roce 2022. 

Extraliga ale byla mnohem náročnější v tom, že došlo k zúžení na osm 
týmů. Najednou nebylo slabších soupeřů, ubylo západů základní čás-
ti. Došlo k řadě přestupů z týmů, které Extraligu opouštěly, všechny 
extraligové týmy výrazně posilovaly již před základní částí a přede-
vším bylo třeba v základní části od začátku bodovat, protože při tak 
velké vyrovnanosti soupisek a týmů byl každý bod pro účast v TOP 6 
nesmírně důležitý.

Každé utkání je samozřejmě jiné, ale několik sérií na začátku základ-
ní části sice vyhrál Sokol 2:1, ale k zisku i třetího bodu v sérii možná 
někdy zbývalo jen více štěstí či spíše vůle… To byly právě ty dva tři 
„odevzdané“ body, které potom v konečném účtování proti sousedo-
vi v tabulce a loňském mistrovi Arrows Ostrava chyběly k postupu do 
TOP 6 a sezona by rázem vyzněla mnohem úspěšněji. Takhle se Sokol 
společně s Technikou Brno dostal namísto utkávání s těmi nejlepšími 
do souboje o zachování extraligové příslušnosti se čtyřmi nejlepšími z 
1. ligy. V základní části obsadil Sokol sedmé místo, získal 8 bodů při 13 
prohrách a skóre 78:116. Na šesté Arrows Ostrava a tedy k postupu do 
TOP 6 a bojům o titul mu chyběly dva body, na které rozhodně měl… 

Když se podíváme po příčinách nevyrovnaných výkonů v základní 
části, jedním z klíčových byla nepochybně trvalá absence Jana Nová-
ka na kopci. Levoruký reprezentant byl nejlepším nadhazovačem pře-
dešlé sezony, v jejímž závěru se zranil a s následky zranění laboroval 
celou tuto sezonu. V soutěžních utkáních odházel jednu směnu a tak 

excelentní zkušený nadhazovač Sokolu samozřejmě chyběl. Angažmá 
v americké nižší soutěži získal v průběhu soutěže i Jimmy Boyce a 
Sokol se ocitl v rozjeté nahuštěné soutěži bez dvou klíčových nadha-
zovačů, i když Australan Billy Parsons převzal roli lídra a jeho výkony 
gradovaly především v baráži. 

V průběhu základní části se vedení Sokola domluvilo na ukončení 
spolupráce s hlavním trenérem Zdeňkem Josefusem, který přešel v 
rámci Sokola na jinou trenérskou pozici a jeho roli převzal s plnou 
odpovědností a úspěšně jeho asistent Michal Kapr.       

„Je třeba uvést, že baráž jsme zahájili zcela zodpovědnými výkony 
a od prvních utkání jsme s jistotu a rozumnou suverenitou kráčeli za 
zachováním Extraligy pro Hlubokou nad Vltavou i pro příští sezonu. 
Tým táhly zkušené opory Martin Mužík s Matějem Dvořákem na pálce 
a v poli a Billy Parsons do svého odchodu do zámoří kraloval nadha-

zhodnocení sezony A tým

Zdeněk Josefus
hlavní trenér
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zovačům.  V baráží  určitá svázanost a tlak ze základní části opadly i z 
dalších hráčů.  Především se začali velmi dobře ukazovat naši vlastní 
odchovanci, kteří v základní části přeci jen nedostávali takový pro-
stor. Výsledkem byla opět nalezená radost ze hry, která byla z týmu 
od prvních kol baráže jasně cítit, a hlavně odpovědnost za výsledek 
na sebe vedle Martina Mužíka, Matěje Dvořáka, Petra Síly či Matěje 
Vlacha začali brát ti mladší jako Martin Jiránek, teenageři David Jelí-
nek a Josef Kovanda a na nadhozu Petr Vojta s Viktorem Sedláčkem,“ 
hodnotí předseda Sokola a dlouholetý nadhazovač David Šťastný. 

Řadu kol před koncem pětadvacetizápasové  barážové série bylo jas-
né, že Sokol roli favorita zvládl, udržel, podobně jako jeho největší 
rival Technika Brno, Extraligu, a pro poslední utkání tak trenér Michal 
Kapr poskytl nebývalý prostor mladým a nejmladším hráčům a mohl 
zkoušet nejrůznější alternativy line-upu pro zimní přípravu a příští se-
zonu. Pestrý, kolektivní výkon s širokým line-upem, který zdobil závěr 
sezony, je třeba podtrhnout a stavět na něm i v sezoně nadcházející. 
Je ale třeba zmínit i individuality.

Protože toto byla sezona především Martina Mužíka! Na pálce k šesti 
homerunům v základní části přidal 8 v baráži a ten nejdůležitější si 
jako reprezentant ČR nechal na kvalifikačním turnaji o World  Baseball 
Classic v bavorském Regensburgu do souboje se Španěly. Díky jeho 

dvoubodovému homerunu naše reprezentace obrátila utkání se Špa-
nělskem a fantasticky vybojovala postup na World Baseball Classic 
do Tokia mezi nejlepší baseballové reprezentace světa! Martin pálí na-
plno, ať jde o nejlepší reprezentace planety nebo přátelskou exhibici. 
Svou skvělou sezonu zakončil angažmá v australském Adleide v týmu 
Divize 1 Jižní Austrálie. 

Pěti homerunů, z toho tří v nadstavbě, dosáhl druhý stabilní pilíř So-
kola Matěj Dvořák, který skvělou práci v poli odvádí i na své oblíbené 
první metě a svým klidem a zkušeností formuje mladší. V nadstavbě 
se rozstřílel i Martin Jiránek, který si připsal hned čtyři homeruny. Tre-
fili se i zkušení Matěj Vlach a Vasil Zhupanin, Jan Líkař, Josef Novák 
a první homeruny si v boji o nejvyšší soutěž připsali i mladíček David 
Jelínek a týmový novic Milan Vrabel. 

„Ve druhé polovině baráže jsme dali prostor celé lavičce a pro příští 
sezony byly příslibem výkony našich odchovanců, především Davida 
Jelínka a Josefa Kovandy, kteří se skvěle začlenili mezi zkušené hráče 
a dokázali být i proti těžkým soupeřům velmi efektivní. Na nadhozu 
na sebe bral velký díl odpovědnosti vedle Petra Vojty další mladík 
Viktor Sedláček, startoval těžká utkání a věřím, že si dobrý pocit mla-
díci odnesou i do zimní přípravy a základní části Extraligy,“ komentuje 
trenér Sokola Michal Kapr.                        
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V letošním roce jsme dali zelenou našim kadetkám. Měly poslední 
šanci zahrát si Superligu, která je povinná. Tím však byla oslabena 
Liga juniorek. Dalo se předpokládat, že kadetky nebudou mít síly na 
všech turnajích doplnit juniorky. Hrát dvě soutěže je vždy náročné.

Začátek juniorské soutěže nebyl příznivý. Jarní turnaj v Merklíně a na 
Hluboké byl zrušen pro nedostatek účastníků, což nás velmi mrzelo a 
dojezdová vzdálenost do ostatních destinací nás odrazovala. Byla zde 
však nová výzva, utkat se s novými a neznámými soupeři. 

Náš první výjezd směřoval do Pardubic, města perníku, odkud jsme si 
přivezli krásné třetí místo. V srpnu nás do Kunovic odcestovalo deset, 
poslední zápas holky odehrály v osmi. Nejúspěšnější z celé sezony 
byl finálový turnaj, který jsme pořádali na Hluboké. Po dramatickém 

finále si na krk zlaté medaile pověsily hlubocké softballistky. Bylo to 
nádherné zakončení. Co víc si přát. I když tréninková morálka neby-
la podle mých představ, úspěchy na turnajích byly potěšující a snad 
nás naladily na příští sezonu. Od listopadu začínáme po krátké pauze 
opět trénovat a věřím, že budeme dobře připraveny.

Našimi soupeři v soutěži byli: SC Merklín, SK Sever Brno, Pasos Pardu-
bice, Panthers Trnava, Snails Kunovice.

Juniorky i kadetky hrály v letošní sezoně pod hlavičkou Hluboké. Ne-
obešli jsme se bez hostujících hráček. 

juniorky zhodnocení sezony

Lenka Dvořáková
hlavní trenér
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Náš klub reprezentovaly za juniorky: 

Hluboká juniorky: Blažková Lucie, Fuková Veronika, Machová Eliška, 
Bernardová Eliška

Hluboká kadetky, juniorky: Dušková Petra, Klangová Bára, Kundráto-
vá Karolína, Vavreková Anna,  Malafová Lucie

Trhové Sviny juniorky: Škrnová Tereza, Žáková Kristýna

Trhové Sviny kadetky, juniorky: Filková Tereza 

Sezimovo Ústí juniorky: Handlová Ema

Most juniorky, kadetky: Lehmanová Anna, Niklová Michaela

Děkuji Jardovi Duškovi, který je nedílnou součástí juniorského i ka-
detského týmu. Děkuji Jirkovi Klangovi, Vašku Petříkovi a Karlu Dvo-
řákovi, kteří vypomohli s dopravou a věnovali nám tak svůj volný čas. 
Děkuji Dušanu Hanzalovi, jenž se naplno věnoval kadetkám, a tak je 
připravil i pro soutěž juniorek. Děkuji Davidu Šťastnému a všem, kteří 
nám vytvářejí skvělé podmínky pro trénování.

Díky, holky, mám vás ráda:).

Vize 2023: liga juniorek, 3. česká softballová liga žen B

HC Lenka Dvořáková
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Softball „Kadetky 2022“ odehrály svou letošní sezonu v nevyšší sou-
těži ČR – Superligu, které se účastnilo 11 družstev z celé ČR. Čtrnáct 
hráček z Hluboké, Trhových Svin, Sezimova Ústí a Mostu odehrálo bě-
hem sezony pět základních turnajů. V letě se účastnilo Poháru ČSA a 
na závěr sezony se probojovalo na MČR kadetek v Praze, kde vybo-
jovalo konečnou 7. příčku. Úspěšně jsme uspořádali domácí turnaj, 
na kterém jsme okusili „medailové“ pozice v podobě třetího místa. V 
průběhu roku jsme navštívili regiony Praha: Joudrs, Radotín a Eagles, 
Opava a Blansko. Tým složeny převážně z hráček ročníku 2006 ode-
hrál třicet soutěžních zápasů, kde profitoval ze zimní přípravy. V letní 
části většina hráček absolvovala softballový camp Sportovní Talento-
vané Mládeže v Blatně. Tři hráčky dokázaly odpálit homerun: Koubo-
vá, Dušková a Lískovcová. Na nadhozu se největší měrou podílely Fil-
ková a Dušková. Vybrané hráčky po sezoně prošly výběrovými testy 
do Reprezentace U15 a U18. Tým vedli: David Lískovec, Dušan Hanzal 
a asistovali Ondřej Kouba (S.Ústí) s Kristýna Žáková (Trhové Sviny)

„Kadetky 2022“ Hluboká: Dušková, Klangová, Lískovcová, Malafová, 
Vavreková, Kundrátová, Kaprová, Hasmanová; Trhové Sviny: Filková, 
Nedorostová; Sezimovo Ústí: Koubová. Slabá; Most: Lehmanová , Nik-
lová

 

Foto viz: Hlubocké kadetky zahájily sezonu 4.místem | Baseball and 
Softball Club Hluboká nad Vltavou (baseball-hluboka.cz)

David Lískovec
hlavní trenér

kadetky zhodnocení sezony
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Letošní sezónu měl ženský softballový tým 21 členek. Což je krásný 
počet. Ale bohužel a bohudík stále jsme ženy, a tak velká část byla 
těhotná, nebo kojila. Se zbytkem týmu jsme se dobře praly na tur-
najích a pokaždé se držely na středu žebříčku. Bohužel jeden turnaj 
jsme vynechaly a to nás posunulo až na čtvrté místo. Přišly jsme o 
finálový turnaj a boj o druhou ligu. Bylo to jen o pár bodů a skončily 
jsme pod týmem, který jsme krom jednoho turnaje pokaždé porazi-
ly. Pro příští rok je jasný cíl. Samozřejmě dál vytvářet nové potenci-
ální hráče a hráčky pro klub Hluboká, ale i dostat se do finálového 
turnaje a bojovat o druhou ligu i když naším cílem není hrát druhou 
ligu, ale zahrát si dobrý turnaj.

ženy zhodnocení sezony
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Michal Kubát
asistent trenéra

Kateřina Maříková
hlavní trenér



ZŠ Hluboká nad Vltavou

Hlavní trenér:	 Martin Mužík

Asistent trenéra:	 Petr Síla

Tréninky:	 úterý 14:00 - 15:00

Součástí klubových aktivit jsou baseballové kroužky pro děti, které v současné době vedeme na třech základních školách: ZŠ a ZUŠ Bezdrevská 3 
v Českých Budějovicích, ZŠ Hluboká nad Vltavou, ZŠ a MŠ Borek. Sezónu 2020 bohužel negativně ovlivnila koronavirová pandemie, která po led-
novém zahájení činnosti těchto kroužků už v březnu jejich činnost fakticky ukončila.

ZŠ Bezdrevská, Č. Budějovice

Hlavní trenér:	 Martin Mužík

Asistent trenéra:	 Petr Síla

Tréninky:	 středa 14:00 - 15:00

ZŠ a MŠ Borek

Hlavní trenér:	 Martin Mužík

Asistent trenéra:	 Petr Síla

Tréninky:	 pátek 13:00 - 14:00

BASEballové kroužky
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Letní klubový baseballový kemp přešel opět na pětidenní formát. 
Uskutečnil se 11.-15.7. První tři dny trávili hráči hlavně na hřišti. Ve čtvr-
tek a v pátek si děti užily výlet, orientační hru, spaní na hřišti, stezku 
odvahy a závěrečné zápasy. 

Celkem 55 dětí tentokrát jen z našeho klubu jsme rozřadili do 4 skupin 
úměrně věku. Mužské hřiště patřilo spojené kategorii U13+U15. Tréno-
vala pod drobnohledem koučů z národního baseballového programu 
včele s Petrem Barochem – specializace obrana. Tomáš Duffek vedl 
nadhazovací blok a Arny Nesňal pálkařskou část. Z hlediska obrany 
byly dopolední tréninky zaměřené hlavně na práci s rukavicí (short 
hopy) a double play vnitřních polařů. 

U11 byly na kempu nejpočetnější kategorií a prošly různými trenéry. 
Kluci včetně jedné dívky se dozvěděli cenné rady od Peti Síly, Michala 
Pirgla, Vojty Vlacha. Na nadhoz a catchera byli spojeni s U13 a tréno-
vali pod vedením trenérů NBP. Hráči v obou těchto již baseballových 
kategoriích prošli novými cvičeními. Například pálkařskými warm-up 
drilly z dílny Arnyho Nesňala. 

Každý večer po tréninkovém dni jsme s hlavními trenéry seděli a sdě-
lovali si postřehy o jednotlivých hráčích. Výsledkem byla zpráva pro 
každého hráče. Dozvěděli se své silné stránky a také, co a jak mohou 

zlepšit. Zprávu dostali všichni hráči do ruky na konci kempu a je k 
dispozici i pro trenéry jednotlivých kategorií na Hluboké.

Coachballisté v U9 a teeballisté v U7 trénovali na kempu pod vedením 
svých tradičních trenérů a kluků a holek z řad baseballové či soft-
ballové mládeže. Díky velkému počtu trenérů jsme se individuálně-
ji mohli věnovat zlepšování základních technik při chytání míčů po 
zemi, ze vzduchu či na pálce. Program byl proložený zápasy a jinými 
zábavami v rámci areálu. 

Jako novinku jsme zařadili 3 různé cyklovýlety ve čtvrtek. Vše pro-
běhlo bezpečně a všichni dojeli do areálu bez zásadní nehody. 

Kemp se mi líbil. Starší kategorie vedli zkušení odborníci, kteří pra-
covali na detailech. U mladších se také natrénovalo hodně a děti si 
udržely elán až do konce programu.

Chtěl bych poděkovat všem klubovým trenérům za jejich nasazení 
a všem softballistkám a baseballistům z řad U18 a U15 za podporu a 
asistenci. Kemp byl potěšením, místem dobré atmosféry a obdobím 
setkávání napříč kategoriemi.

Radek Drmota

Baseball camp
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U12 Mlýnek Matouš – česká reprezentace baseball

U15 Michal Cajz – česká reprezentace baseball

Martin Mužík – mužská reprezentace baseball

U22 Karolína Dvořáková – ženská reprezentace softball

Kateřina Maříková – česká reprezentace žen baseball

Kateřina Petroušková – česká reprezentace žen baseball

reprezentanti 2022

Petra Dušková
Softballová reprezentace ČR U15
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Karolína Dvořáková
Softballová reprezentace
ČR U18 



Karolína Dvořáková
Softballová reprezentace
ČR U18 

Matěj Vlach 
Reprezentace U23

Jan Novák 
Seniorská reprezentace

Martin Mužík
Seniorská reprezentace
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turnaje na hluboké

• 16 mládežnických turnajů

• MČR U13

• MČR U15

• Nadstavba coachball U11

• Kvalifikační turnaj U11 Čechy

• ČBP U9

• Senior League

 • 6 softballových turnajů

• 11 extraligových zápasů

   a další.
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super cup

Organizačně nejnáročnější byl jednoznačně červnový SUPER CUP, 
mezinárodní turnaj desetiletých baseballistů, na který přijelo na čtyři 
sta hráčů ze sedmi zemí Evropy. K tomu trenéři, vedení týmů, fanouš-
ci a četní rodiče, vždyť svého syna Milana, hrajícího za výběr Kata-
lánska, doprovázeli i slavná zpěvačka Shaquira a fotbalový obránce 
španělské reprezentace a FC Barcelona Gérard Piqué. Jenom SUPER 
CUP přinesl Hluboké a místním podnikatelům přímo kolem dvou mili-
onů korun. Důležitější ale bylo, že turnaj měl vynikající úroveň a ohlasy 
napříč Evropou a Hlubokou díky baseballu viděly a obdivovaly napří-
mo stovky a přes média další tisícovky zahraničních fanoušků.

 To, že se mohla Hluboká stát na čtyři dny hlavním městem evropské-
ho žákovského baseballu, bychom nedokázali bez pomoci města a 
starosty Tomáše Jirsy, místních podnikatelů a desítek dobrovolníků, 
kterým za Sokol ještě jednou moc děkujeme. Dvacet čtyři týmů ze 
sedmi evropských zemí tu odehrálo celkem osmdesát osm zápasů. 
Všichni museli jíst, museli být ubytováni v blízkém okolí, měli další 
doprovodný program. Byla to organizačně nejnáročnější akce, jakou 

jsme kdy pořádali. Ale odezva je vynikající a věřím, že podobné tur-
naje nás čekají i v dalších letech. Za důležitější ale považuji to, že v 
Sokolu se nám roky daří pracovat s dětmi a mládeží, poskytovat jim 
radost z pohybu, ukazovat jim, jak smysluplně trávit volný čas. A to, že 
tu rostou vynikající individuality, to je odměna té řadě dobrovolných 
trenérů a dalších nadšenců kolem našeho Sokola.
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Hluboká hostila významný mezinárodní turnaj. V polovině srpna 
hostila společně s Ostravou a Brnem Mistrovství Evropy juniorů. Na 
Hluboké se představili osmnáctiletí reprezentanti Francie, Španěl-
ska, Rakouska, Nizozemska, Litvy a Velké Británie, kteří tu odehráli 
utkání ve skupině. Ve finálové části pak v Brně naši junioři získali 
evropský bronz!  

ME juniorů
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all stars game

Sportovně relaxační centrum hostilo v polovině června soustředění 
reprezentací mužů i žen a v rámci víkendových ALL STARS GAME se 
sportovní veřejnosti představili nejlepší hráči v dovednostních sou-
těžích i exhibicí mezi reprezentací ČR a výběrem hvězd Extraligy. Za 
reprezentaci nastoupili jeden z nejlepších pálkařů Extraligy Martin 
Mužík a nadhazovač Jan Novák, do výběru Extraligy si fanoušci zvolili 
Petra Sílu, který se stal letos oporou Sokola. 
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15. prosince se v kulturním centru Panorama v Hluboké nad Vltavou 
uskutečnil slavnostní večer B&S clubu Sokol Hluboká. Večer se nesl 
v slavnostním duchu. Pánové oblékli saka, dámy šaty a užili jsme si 
krásný večer. Společně jsme se ohlédli za sezónou 2022. Předseda 
klubu David Šťastný nám představil vize pro sezónu 2023 a pozvání 
přijal předseda české baseballové asociace Petr Ditrich, který po-
hovořil o největší baseballové události nadcházející sezóny Euroba-
seball 2023 (Mistrovství Evropy Mužů), které se bude konat u nás 
v České Republice. Hlavní náplní večera bylo vyhlášení nejlepších 
hráčů a hráček uplynulé sezóny.

 Ocenění získali: 

 kategorie U7: za skvěle odvedenou práci, radost 
ze hry a skvělé výkony dostali ocenění všichni 
hráči a hráčky. Jmenovitě to jsou: Anička Heltzel, 
Anička Drmotová, Ládík Machart, Adam Konva-
linka, Maky Tenklová, Kubík Janouch, Tomášek 
Kotek a Lubík Kozák, 

kategorie U8: nejtýmovější hráč Luky Tesař,

 kategorie U9: MVP Adri Salabová, nejlepší pálkař Šíma 
Randl, TOP zlepšení sezóny Kubík Kubát, kategorie U10: 
MVP Jony Hanzal,

 kategorie U11: TOP zlepšení Štěpán Strnad, MVP Ondra Holeček, 
nejlepší nadhazovač Lukáč Čermák, nejlepší pálkař Kuba Váňa, 
osobní cena trenéra za přístup Jony Hanzal.,

 kategorie U13: nejlepší pálkař Petr Mužík, nejlepší polař Tomáš Tesař, 

MVP Martin Macháček, nejlepší nadhazovači Aleš Stibůrek a Daniel Bárta,

 kategorie U15: nejlepší pálkař Lukáš Chromý, nejlepší nadhazovač 
Ondra Hajný, MVP Michal Cajz a za největší zlepšení a ,,srdcař týmu“ 
získal ocenění Šimon Mlýnek,

 kategorie U18: MVP Viktor Sedláček, nejlepší pálkař Pepa Kovanda, 
nejlepší nadhazovač Lukáš Blažek, kategorie Muži: MVP Martin Mu-
žík a ocenění pro nováčka sezóny převzal David Jelínek, Softballové 

kategorie: žákyně: nováček sezóny Tereza Kovářová, opora 
týmu Adri Salabová, nejlepší nadhazovačka Lucie Zie-

gelbauerová, 

kadetky: nejlepší hráčka v útoku Tereza Koubová, 
nejlepší hráčka v obraně Petra Dušková, objev 
roku Lucie Malafová, MVP Barbora Klangová, 

juniorky: za celosezóní nasazení ocenění ob-
držely všechny hráčky. Jmenovitě to jsou: Kája 
Kundrátová, Petra Dušková, Lucie Blažková, Ve-

ronika Fuková, Eliška Machová, Anna Vavreková, 
Bára Klangová, Lucie Malafová, Eliška Bernardová, 

ženy: nováček sezóny (bomba na jedna) Kristýna Kožíš-
ková, the best OF(největší radost) Lenka Kubátová, nejlepší 

zlepšení (ani kotník nezastaví) Pavla Náhlíková. 

Děkujeme všem trenérům, hráčům, hráčkám, rodičům a příznivcům 
klubu za vydařenou sezónu. A těšíme se na společné zážitky a úspě-
chy v sezóně 2023.

Slavnostní večer klubu 
– vyhlášení TOP hráčů sezóny
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Hluboká Baseball & Softball Club z.s.

Sportovní 1276, 373 41 Hluboká nad Vltavou, T: 723 584 866, E: stastny@hluboka.cz

IČO: 266 07 255, DIČ: NEPLÁTCE

www.hluboka-baseball.cz

Naši partneři:

Město
Hluboká nad 
Vltavou


